

软件公司感恩文化建设是提高软件开发人员的忠诚度最重要、最有效的途径

内容来源：西安弈聪信息技术有限公司(<http://www.xaecong.com>)

关键词：软件公司,软件开发

内容概要：

突出软件公司的社会责任，软件公司的感恩文化应该是以保障软件公司共同利益和践行社会责任为根本，通过回赠、反哺等形式构建软件公司与软件公司相关人（投资人、软件开发人员、顾客、群众）、软件公司与社会之间的感恩互动，最终形成软件公司发展成果共享最大...

正文：

突出软件公司的社会责任，软件公司的感恩文化应该是以保障软件公司共同利益和践行社会责任为根本，通过回赠、反哺等形式构建软件公司与软件公司相关人（投资人、软件开发人员、顾客、群众）、软件公司与社会之间的感恩互动，最终形成软件公司发展成果共享最大化和软件公司价值最大化的精神文化。



围绕软件公司的核心价值观，建设软件公司感恩文化主要体现在五个方面：一是软件公司和软件开发人员对社会的感恩意识；二是软件公司和软件开发人员对客户的感恩意识；三是软件公司和软件开发人员对合作伙伴的感恩意识；四是软件公司和软件开发人员之间的双向感恩意识；五是软件公司软件开发人员之间的双向感恩意识。

软件公司感恩文化建设是提高软件开发人员的忠诚度最重要、最有效的途径。软件公司与软件开发人员之间的感恩文化一旦建立，软件开发人员对软件公司的忠诚度将会达到最高点，这个时候的忠诚度的稳定性也是最强、最长久的。李芳是名牌大学的一名学生，毕业后在深圳一家软件公司任职。由于工作能力突出，李芳的职位每两年得到一次提拔。工作五年，也就是2007年，李芳晋升为公司的软件项目经理，年薪超过十万元。

得到业界的认同。在一家软件公司工作五年是职业规划的关键时期，有的公司开出更高的职位，或是更优的待遇，想把李芳挖走。面对各种诱惑，是辞是留，李芳非常矛盾。这个时候，公司为软件开发人员做了一件小小的事情，让李芳彻底打消了走的念头。这年中秋节，公司专门从北京为外省籍的软件开发人员每人订购了一盒月饼，在中秋节前几天，连同一份由公司总经理签字的中秋慰问信，寄到每一位软件开发人员的家中。[NextPage]

李芳的家乡是山西东部一个山旮旯的农村。李芳的父母中秋节收到这盒千里之外的月饼，受宠若惊，这是整个村子从未有过的事情。一个村子的乡亲都来了，李芳的父母把月饼每人一小口分给乡亲们吃，还请了村里一名高年级的学生大声朗诵公司的慰问信，公司总经理在信中说每一个软件开发人员的父母都是软件公司的亲人，诚恳地感谢李芳的父母把儿子培养成人，盛赞李芳几年来为公司做出了很多贡献，对中秋节李芳仍然留在公司，未能回到父母身边孝顺两老，表示衷心的感谢和诚挚的慰问等等。这名高年级的学生还没把信读完，李芳的父母和村里的老人一个个感动得两泪汪汪，感叹不已。

中秋节那天，李芳的父母打电话给儿子，就说了一句话，“娃啊，这么好的公司，这么好的老板，一定要好好听老板的话，好好为公司做事，全村人都为你感到光荣啊！”国庆长假，李芳回到山西老家，看到父母把公司的慰问信贴到墙的正中央，墙的周围是李芳从小学读到大学各式各样的奖状。李芳看完慰问信，对公司、对总经理的感激和衷心油然而生。国庆长假，李芳认真思考和理清了困扰自己职业规划的两个问题，一是他自己的优势是什么？二是他现在最想做的是什么？李芳发现自己最想做的是学习提高，自己的优势是工作热忱，讲诚信，给人一种靠得住的印象。想清楚了这两个问题，李芳好像放下了压在胸口的一副重担，彻底打消了犹豫不决的念头，决定继续留在公司。

可见，软件公司感恩文化强调软件公司首先对软件开发人员感恩、施恩，然后促动软件开发人员对软件公司感恩，进而提高软件开发人员对软件公司的忠诚度。建设软件公司与软件开发人员之间的感恩文化并不难，只要软件公司有心去做，坚持去做，就一定能够取得意想不到的效果。中华民族是一个重孝道、讲情义的优秀民族，“衔环结草”、“投桃报李”、“知恩图报”、“感恩报德”，都是中华民族引以为豪的传统美德。软件公司的感恩文化不单单是软件公司软件开发人员共享软件公司发展成果和福利待遇有多高，更多的体现在软件公司对软件开发人员的尊重程度。软件公司应认真建立软件开发人员档案，细心地收集软件开发人员的相关信息，比如软件开发人员的兴趣爱好，结婚等重大纪念日，以及软件开发人员家人的生日等等，根据每个软件开发人员的不同需要，实施个性化的服务策略，营造软件公司内部浓厚的“人情”氛围。如此，软件公司感恩文化将凝聚软件公司上上下下的职员心往一处想，劲往一处使，发挥出倍增的振兴效应和强大的文化功能，在激烈的市场竞争中，软件公司将攻无不克，战无不胜。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQL数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱：admin@xaecong.com